

Karatés hírek

A szlovéniai Mariborban jártak a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület tagjai. Egy nemzetközi edzőtáborban vettek részt amelyet Hirokazu Kanazawa 10. danos mester – a Nemzetközi Shotokan Karate Szervezet (SKI) alapítója – vezetett.



Az edzőtáboron résztvevő magyar csapat, köztük a szarvasi karatéások. Középen H. Kanazawa mester.

Shotokan karate edzőtábor Szarvason

M. Miura 9. danos mester vezetésével
Az edzések helyszíne az Alkotmány úti Sportszarnok
Időpontok: 2005. április 30. 11 óra és 16 óra
Az edzések ingyenesen megtekinthetők!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A szakmai tapasztalatok bővítése mellett a találkozók másik fontos eseménye volt, hogy Kanazawa mester megerősítette: elfogadja a magyar SKI szövetség meghívását és 2005 októberében ellátogat Magyarországra.

Ugyanezen a hétvégén Ruzsinszki György a magyar válogatott tagjaként Monzában versenyzett. Szerepléséről a magyar válogatott kapitánya, Szinák Attila a következőket nyilatkozta a Nemzeti Sport hasábjain:

A válogatott a legutóbbi szerepléséről, a múlt hét végi monzai Golden League-riadalról érmet ugyan nem hozott, ám Szinák Attila szövetségi kapitány két versenyző, S. Kovács Adám és Ruzsinszki György teljesítményét is kiemelkedőnek értékelte. S. Kovács a 3. fordulóig jutott, a mérkőzéseken remek formában volt, briliáns megoldásokkal szerezte pontjait, esélyei a május 1-én több mint biztatóak. Ruzsinszki taktikailag fegyvelte, megbízható teljesítményt nyújtva szintén a 3. körben búcsúzott. A válogatott vasárnap utazik az Eb előtti utolsó külföldi szereplésére, a szlovákiai Grand Prix-re.

A monzai Golden League versenyre a kijutás lehetőségét a Szarvasi Mozzarella Kft., valamint a kunszentmártoni Peugeot Qualitè biztosította Ruzsinszki György számára.

Az első nemzetközi győzelem

Az elmúlt hétvégén Szlovákiában töltötte a szarvasi Blue-Gym Aerobik Egyesület utánpótlás II. korosztályú csoportja. Érsekújvár adott otthont annak a viadalnak, melynek keretében magyar sportolók mellett francia, osztrák, német, olasz, cseh, angol, és persze szlovák versenyzői mutatták be gyakorlatjaikat.

A népes mezőnyben üde színpontot jelentettek a szarvasi fiatalok (képünkön), akik számára az elvégzett sok munka végre megérlelte gyümölcsét, hiszen kategóriájukban a legjobbban bizonyultak. A Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálincás Fanni, Kele Alexia, Ribárszky Adrienn, Varga Virág összeállítási csoport ezután a szép eredmény után sem pihenhet túl sokat. Az előttünk álló hétvégén egyéni, trió és csoport kategóriában, a várpalotai országos diákolimpián képviselik tanítványaikat, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolát, azt követően pedig a Gulyás-Kapás-Pálincás összeállítási trió, Somogyi Nikolett edző vezetésével, Franciaországban versenyez majd. A lányok szakmai felkészítését Szloboda Éva segítette.



Kapás Ágnes, Somogyi Nikolett (edző), Pálincás Fanni. Elöl: Varga Virág, Gulyás Mercédesz, Kele Alexia, Ribárszky Adrienn

Teltház koncert

A Vajda Péter Művelődési Központ színpadán április 20-án szerdán este teltház előtt adott koncertet Koncz Zsuzsa, akiről bárton ki merem jelenteni, hogy hazánk egyik legcsinosabb, legkiválóbb, és legjobb hangú énekesnője.

Az 1962-es Ki mit tud-on ismertté vált művésznő ugyanolyan lendülettel, jókedvvel és szeretettel csillogó szempárral énekel városunk közönsége előtt, mint minden fellepésén. A régi dalok mellett új szerzeményeket is hallhatunk, melyeket hatalmas tapsviharral jutalmazott a nagyerdemű, és a 8 évesétől a 80 évesig mindenki együtt dúdolta a népszerű slágerek. A mély mondanivalókkal és érzelmekkel teli dalokkal Koncz Zsuzsa és zenekara *Ég és föld között* repített minket 2 órán át, elfeledtetve velünk



hétköznapi gondjainkat. Volt, amikor könnybe lábadt picit mindenki szeme (*Mama, kérlek; A Kárpáthyék lánya; Száz éves pályaudvar; Ha én rózsá volnék*), s volt, amikor legszívesebben felpattant volna székéből az ember, hogy táncra perdüljön (*Ha fordul a világ; Ahogy les, úgy lesz*). A háromszor is visszatapsolt énekesnő a *Jójj, kedvesem* című dal biztató gondolataival búcsúzott el a lelkes szarvasi közönségtől: *„Ne legyél bánatos, én komolyan gondolom, hogy hozzám tartozol, és én hozzád tartozom. Meglátod, rendbe jönnek majd a dolgaink, lesznek még szép napjaink!”* (Tolcsay L. - Bródy J., 1991.)

D.Zs.

A koncert

Olvasom az április 7-iki számban, hogy KONCZ ZSUZSA KONCERT a Vajda Péter Művelődési Központ színpadán, április 20-én 19.00 órakor. Gyors naptár keresés, ez szerdai nap. Valóban? Szerda este koncert? Gyors telefon a megadott telefonszámon: nem téves a dátum? És nem. Április 20-én KONCZ ZSUZSA a MŰVÉSZNŐ énekel, már csak jegyet kell szerezni, hogy ott legyek mindenáron. Jegyek válthatók, érdeklődni a megadott számon, gyors telefon, mindenképpen kell két jegy! A válasz, sajnos minden jegy elkelt, esetleg ha néhány darab akadna, az is csak az erkélyre, az utolsó sorban. Az nem baj, a lényeg, hogy a falakon belül legyek. És lett két jegyem kissé bizonytalan formában, de végten örömmel. Eljött a nagy nap. Ma lesz a koncert. Kissé borult az idő, de határozottan jól érzem magam, ma látni fogom OT élőben, negyedik alkalommal. Barátnőmmel izgalommal készülődünk, még vadász távcsöveget is beszereztük, hogy a távolságot ily módon csökkentjük. Már csak egy aláírás kéne a koncert végén a kazettámra, egy szót mondani neki, hogy csodálatos voltál, hogy szép volt, egy érintés... Találkozás nincs, egy úriember begyűjti a CD-ket, emlékkönyveket, kazettákat, elviszi, aláírattja, visszahozza és kész. Enyhé könyörgés részemről, csak a kezét szeretném megfogni, csak egy fél perc... És lassú csodát, a válasz: rögtön jön le a MŰVÉSZNŐ, és akkor lehet. És jön le a lépcsőn, és rohanok felé, és átölelem, és átölel, és eldugom, hogy a pályája elindulása óta imádom a dalait és szeretem Ot és... És már indul is tovább, még jó utat kívánunk neki, mi is elindulunk haza. A barátnőm arca könnyes, azt mondja, ezt nem gondoltam volna, hogy még sírni is fogok. Ezek a könnyek az öröm könnyei, az örömé, a csodáé, mert a KONCZ ZSUZSA az KONCZ ZSUZSA. Köszönet a szervezőknek, a támogatóknak, mindenkinek, aki segített, hogy ez a koncert létrejöhön. Öszinte tisztelettel: **G. M-né**

2005. április 29-én
17.00 óra
TÁNC VILÁGNAPJA
GÁLAMŰSOR
a Vajda Péter Művelődési Központban

A műsorban fellépnek:
Szarvasi Táncsport Egyesület
koreográfus: Gulyás Miklós
Chován Kálmán Művészeti Alapiskola
Vackor csoportja, Művészeti vezető:
Sutyinszky Ildikó, Juhász Attila
Blue Gym Aerobik Egyesület
Művészeti vezető: Somogyi Nikolett
Ritmus Sportaerobic Club
Művészeti vezető: Somogyi Zsuzsa
Life-Blood Club, koreográfus: Németh József
Energy Dance Cool
Művészeti vezető: Kovács Krisztina

Meghívott vendégek:
Gyurkó László és Kovács Katalin
Felnőtt „A” osztályos versenypáros
Jegyek elővételben vásárolhatók 300,- Ft-os
helyárral a Művelődési Központ Közösségi
Házában (Lengyel Palota) (Szarvas, Szabadság
u. 36., Béke u. felőli bejárat. Tel.: 66/210-064
Hadadiné Faragó Erika)
A jegyek eladásából származó bevételt az
egyesületnek a műsor megvalósítására és
működésükre fordítják.

Mindenkit szeretettel várunk a rendező!

Szarvas Város Önkormányzata
VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS TURUL MOZI
5540-Szarvas, Kossuth tér 3.

Tel / Fax.: 66 / 311-464
Tel.: 66 / 311-181
Tourinform Iroda: Tel / Fax.: 66 / 311-140
Közösségi ház: Tel.: 66 / 210-064
E-mail: muvelodeshaz@mail.globonet.hu
turulmoz@szarvas.hu
www.szarvas.hu/kultura/mozi

Internet-világ!

Új lehetőséget kínálunk Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén lévő Internet-laborban bárkinek, aki érdeklődik az Internet világa iránt. Az eddigi nyitva tartáson túl hétfő és szerda délutánonként 16.00-tól 19.00-ig házi tanfolyamainkon az érdeklődőket bevezetjük az Internet-használat rejtelmeibe. Amit kínálunk: - E-mail postafiók készítése
- Levelezés
- Keresőprogramok használata
- Legfrissebb hírek megtekintése
- Utazási információk lekérése
- Zeneművek keresése
- Filmbemutatók nyomom követése
9-től 99 éves korig várunk minden érdeklődőt! Információ: Szentes Iván 06-70/244-6793; Vajda Péter Művelődési Központ 66/311-181

Felhívás!

eMagyarország Pont internetezési lehetőség Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén.
Nyitva tartás:
hétfő: 9,00-11,00 14,00-16,00
kedd: 9,00-12,00 14,00-16,00
szerda: 9,00-12,00 14,00-16,00
csütörtök: 9,00-11,00 14,00-16,00
péntek: 9,00-11,00 14,00-16,00
Mindenkit szeretettel várunk! Használati díj: 100,- Ft + ÁFA/alkalom

Április 28-án (csütörtökön) 17.00 órakor a Vajda Péter Művelődési Központ Galériáján „**Középkori falfestések Európa szívében**” című kiállítás megnyitja.

A kiállítást megnyitja: Dr. Katarina Kosová, a Szlovákiai Műemlékvédelmi Hivatal vezérigazgatója, és Dr. Varga Kálmán, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal elnöke.
A kiállítás május 19-ig látogatható a Művelődési Központ nyitva tartási idejében.

Május 5-én (csütörtökön) 9.00, 11.00, és 14.00 órai kezdettel **Mátyás király meg az ördög** címmel **gyerekszínházi előadás** a budapesti Pity-pang Színpad előadásában.

Május 9-én (hétfőn) 19.00 órakor a **Békés Megyei Jókai Színház kamara előadása Négyen éjfélkor** címmel a Művelődési Központ színpadán. Szereplők: Kovács Edit, Nagy Erika, Mészáros Mihály, Ács Tibor. Jegyár: 600,- Ft/fő.

Május 3-4. Ruzsicsay György Művészeti Emlékverseny a Vajda Péter Művelődési Központban.

Május 03. (kedden) 14.00 óra: tánc kategória
Május 04. (szerdán) 10.00 óra: ének-zene (egyéni és csoportos), vers és prózamondás.

Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház (Lengyel Palota)
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.
Tel.: 66/210-064

Családi hétvégék programsorozata

Április 30-án (szombaton) 10.00-12.00 óráig: „**Úgye, te is szereted a könyveket?**” Dramatikus játék az Ákom-bákom Kör tagjaival.

Május 14-én (szombaton) 10.00-12.00 óráig: „Itt a tavasz” - origami
Május 21-én (szombaton) 10.00-12.00 óráig: „Gyöngyözés”

Április 30-án (szombatonként) 15.00-17.00 óráig **Érme gyűjtő Klub**, ahová kortól függetlenül szeretettel várják az érem és képeslapgyűjtőket, valamint a kezdő gyűjtőket is.

Május 4-én (szerdán) 17.00 óratól Nagy Zoltán preparátor, dermoplastikus, a gyulai Preparátor Múzeum tulajdonosának előadás: **Ósmaradvány kövületek** címmel. Az előadás alatt bemutatásra kerül több mint 30 ósmaradvány megkövült fasszilija, pl.: csigák, kagylók, pörgekarú, első magyarországi dínoszaurusz tojásának fasszilija.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Május 6-án, 13-án és 20-án (pénteken) 17.00 óratól Nagy János **előadásorozatának** folytatása „**Felfedezések Bibliái földekén**” címmel.

Május 7-én (szombaton) 8.00-16.00 óráig **Kartyaverseny**.

Május 8-án, 22-én és 29-én (vasárnap) 8.30-11.30 óráig **masszázs tanfolyam**.

Május 10-én (kedden) 9.00-16.00 óráig ingyenes **Candida-szűrés**, visszamérés. Jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231.

Május 11-én (szerdán) 17.00 óratól **Dr. Deák Sándor belgyógyász szakorvos előadása** „Beszéljünk ismét a szívelégtelenségéről”.

Május 31-én (pénteken) 10.00-19.00 óráig **Oriflame nyílt nap**.

A klubok, foglalkozások helyszíne:
Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház (Lengyel Palota, Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárat.) További információ a 66/210-064-es telefonszámon kérhető Hadadiné Faragó Erikától és Tasyné Gazdag Ildikótól.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felélős szerkesztő: Tantai László. Munkatárs: Keszérü Zsuzsa

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felélős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

